

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKRE:
EGY ÓRA 1 KORONA 80 FILLÉR,
NEGYEDÉVRE 3 KORONA, FÉLVÉRE
19 KORONA, EGÉSZ ÉVRE 29 KORONA
Megjelenik kivétel nélküli minden nap.

Felolós szerkesztő és fapfajtudós
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-56 emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 6 fillér.

Az oroszok lázasan erősítik a Dnyeszter-vonalat.

Braila, Galac és Réni kiürítése. Dobrudzsa elfoglalása. Az entente szökik a Balkánról. — Győzelmes előnyomulásunk Moldvában. —

Oláhországban a központi hatalmak seregei már rég' tullestek a döntő hadműveleteken; most a győzelmek hasznosítása van folyamatban: a megvert ellenség üldözése, a zsákmány leltározása és biztonságba helyezése, az elfoglalt területeknek gazdasági kihasználása és a háború szolgálatába állítása. Ezek is katonai sikerek és ezért nem sürgős az előnyomulásnak szilaj lendülettel való folytatása. Lassan, de biztosan! — ez a jelszó. Keves áldozattal sokat érni el!

Dobrudzsában a harcok a macini hídfő elfoglalásával befejezést nyertek. Az oroszok visszavonulását fedező utóvédekre a megsemmisülés vár: vagy elpusztulnak, vagy hadifogságba jutnak; óráik megszámlálvák. Dobrudzsa elfoglalásának kettős jelentősége van: Bulgária szövetségi segítséggel megvalósította nemzeti álmait netovábbját és ezzel bizonyult, hogy még az entente szövetsége a kismiszeteket pusztulásra, addig a központi hatalmakkal való társulás a kismiszeteket talpraállítását jelenti, ami Svédország szempontjából bir fontossággal, mert történelmi pillanatok előtt áll, hiszen soha kedvezőbb alkalom nem fog kínálkozni nemzeti vágya (Finnország, Aland-szigetek) megvalósítására; katonai szempontból pedig Dobrudzsa birtoka a Bessarabia és Ukraina elleni hadműveletekben, mint a támadás főbázisa, elsőrendű fontossága.

Ha a hadihelyzetet ábrázoló térképre tekintünk, meglepetéssel domborul ki beléle az Oroszország elleni, új offenzíva képe. Mert a most még oláh földön folyó hadműveletek már nem Oláhország, hanem Oroszország ellen folynak. Oláhország háborúja már elintézését nyert, még el ne mfoglalt területei a már rég' lezajlott, döntő csaták jólmegérett gyümölcseként hullanak a központi hatalmak olébe. Az orosz hadvezetés is látja már ezt és azért teszi kétségbeesett erőfeszítéseit, hogy legalább késleltesse Moldva megszállását, miután megakadályozni ugy sem tudja: így legalább annyit ér el, hogy később kerül Bessarabiára a sor.

Ez a tél nem a pihenés időszaka lesz, hanem a könyörtelen támadás ideje. Oroszországnak nem szabad időt engedni, hogy még egyszer összeszedhesse magát

és az oláh hadsereg maradványait újra szervezhesse, mint Anglia a Szerbiából kimenekült, szerb seregeket Körftuban. Oroszország nem fog pihenőhöz jutni. Braila és Galac, nemkülönben a Duna-Pruth-szögletben, de már orosz területen (Bessarabiában) levő Réni kiürítése mutatják a német offenzíva irányát. Az oroszok már érzik, hogy e hatalmas offenzíva lendületének nem tudnak sokáig ellenállani a Szereth-vonalon, sőt a Pruth mentén sem, ezért építik ki lázas gyorsasággal a Dnyeszter mentén a hátsó, védelmi vonalat! Sokat jelent ez: azt, hogy Odessa elvesztésével is komolyan számol az orosz vezérkar. Ez a terület az orosz Kánaán, a legjobban művelt, gabonatermő vidék. Ha ez német kézre jut, a kiéheztetésre ítélt Németország akár husz évig képes lesz folytatni a háborút; akkor igazán nem lesz kétséges többé: ki bírja tovább.

Ez az offenzíva még többet is jelent: Németország teljes tulsúlyát a kontinensen és ez a tulsúly az angol viláगरалом bukását jelenti. Az európai buzapiac birtoklása a központi hatalmak viláगरалomát jelenti, mert az entente az amerikai buzapiacra szorul vásárlónak. Nem a milliárdok, a buzás zsákok fogják eldönteni a világháború sorsát és a viláगरалом kérdését.

Höfer jelentése.

Budapest, január 4. (Keleti harctér.) Dobrudzsát a Galatz felé húzó, keskeny földnyelv kivételével megtisztítottuk az ellenségtől. A román síkságon, tekintve az orosz lovasságnak sikertelen tapogatózó kísérleteitől, nem volt különösebb esemény. Odobescitól nyugatra átkeltünk a Milcovon. Szojva mellett és az Ojtozi ut mentén rohammal elfoglaltuk, az ellenséges állásokat. Valeputnától nyugatra az oroszok hatalmukba kerítették egyik árknukat. Egyébként északkeleten nem volt jelentős esemény.

(Olasz és déleleti harctér.) A helyzet változatlan.

Iliescu kegyvesztett.

Stockholm, január 4. Jassyból jelentik: Iliescu tábornok, az oláh vezérkar főnökét felmentették állásától. Utódja Zota tábornok lett.

Czernin Vilmos császárnál

Bécs, január 4. Czernin Ottokár gróf külügyminiszter a német főhadiszállásra utazott, hogy bemutatkozzék Vilmos császárnál. Berlinben a birodalmi kancellárral is tárgyalni fog.

Sarrail visszahívása.

Rotterdam, január 4. Sarrail tábornok seregének visszahívásáról a londoni Daily Mail katonai szakírója cikket ír, melyben a visszahívás szükségességét hangsúlyozza. Szalonikiben legfeljebb kisebb, megszálló sereget kell hátrahagyni a lap véleménye szerint.

Wilson közvetítése.

Hága, január 4. Semleges diplomaták szerint már a legközelebbi napokban beígazolást fog nyerni, hogy Wilson elnök közbelépésének sikere lesz. A békeközvetítés útja még nincs elvágyva.

Németország harcai.

Ludenscherf első főszállásmenter jelentése.

Berlin, január 4. (Nyugati harctér.) Első és következtében csekély harc tevékenység.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg vezértábornagy harcvonala: Dünaburgtól északkeletre a 259. számú oldenburgi tartalék gyalogezred százada átnyomultak a Duna jegén és elfoglalták az oroszoktól egy szigetet; több, mint 40 foglyot és több gépfegyvert szállítottunk be.

József főherceg harcvonala: Az Erdős-Kárpátokban sikerült az oroszoknak Mesticanestől északra a legelső állásunkban megvetni lábukat. Német és magyar-osztrák csapatok az Ojtozi uttól északra és a Szojva két oldalán (a Susita-völgyben) rohammal elfoglaltak több magaslatot és azokat az ellenség erős támadásaival szemben megtartották.

Mackensen vezértábornagy hadserege: Odobesci felett (Focsanitól északnyugatra) átkeltünk a Milcovon. A Buzeu torkolatától nyugatra erős orosz lovasság előnyomulást kísérelt meg; visszavertük őket. Német és bolgár ezredek vállvetett küzdelemben, rohammal elfoglalták Macin és Jijin, makacsul védett helységeket. Eddig körülbelül 1000 foglyot és 10 gépfegyvert szállítottak be. Ezzel Dobrudzsát a Galac felé húzó keskeny földnyelv kivételével, amelyen még orosz utóvédek

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy szeretett jó, férj, apa, nagypapa, após, vő, testvér, unokatestvér, sógor, nász és áldott emlékü jó rokon: néhai polgár **Nagy Sándor** gubás mester életének 63-ik, boldog házasságának 25-ik évében, a hó 2-án délután 2 óraker hosszán, de különösen 3 havi súlyos szenvedés csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részeit folyó hó 4-én délután 2 óraker fogjuk a református egyház szertartása szerint a Homok-utca 89. számú házuknál tartandó gyászina után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztességételőre rokonainkat, barátainkat, valamint a bánásunkban igaz részvétellel osztozókat fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1917. január 3-án. Aldás és béke polgárra! Bánatos neje: öz. polg. Nagy Sándorné szül. Nagy Eszter. Egyetlen fia: József. Neje: polgár Vass Lajos kisleányával Eszterivel. Anyósa: öz. polgár Nagy Bálintné szül. Némethy Julianna. Testvérei: Eszter férjével polgár Debreczeni Lászlóval és gyermekeivel, Julianna férjével polgár Balogh Györggyel és gyermekeivel. Sógora: polgár Nagy Lajos nejevel szül. Kiss Máriaival és gyermekeivel. Nagynénje: öz. polgár id. Bisutka Gáborné szül. Pataki Mária gyermekeivel. Násza: polgár id. Vass Gábor nejevel és gyermekeivel. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Fehértől Béla temetkezési intézete Debrecen, Dégentel tér 4., rendezi.

Kodolányi-féle gazdasági zsebnaptár, Debreceni képes és Kincses kalendárium, azonkívül előjegyzési naptár minden arban a legolcsóbban kaphatók **Antalfynál**, Szent Anna-u. 13.

Az „Egyetértés” munkásképző délutánja és Sylvester estéje. Az „Egyetértés” önképző dal- és zenecsoport december hó 31-én d. u. 4 óraker tartotta meg egyetértési helyiségében első munkásképző előadását a megjelent gépjármű munkásság nagy érdeklődése közepette, utána pedig d. u. 6 óraker kezdődő Sylvester estéjét, mely késő estig tartott. Benedek Sándor mérnök tartotta az első előadást, mellyel hallgatóságát az elektrotechnika csemével ismertette meg, majd Voith György hivatalnok, az Egyetértés főjegyzője „Schakespereről, a világhírű angol színműről” értekezett, egyes kiváló műveiből részleteket olvasván fel és adván elő. Mindkét előadásnak nagy sikere volt és kívánatosnak mutatnak nagy sikere volt és kívánatosnak tartanak, ezen tanulmányos és ismeretterjesztő előadásoknak folytatását, illetve állandósítását. Az előadásokat követő Sylvester est első pontja az Ehrlich József zenetánár, az egyetértés karmestere vezetése alatt és Eberhardt György helyettes karmester, Barta István és Schuster Károly tagokból álló vonósnégyes volt, mely Kozakthal: mese szerepjátékát és Bihari: Bihari: Bercecsényi nótáját adta elő a tőlük már ismert ügyességgel és nagy művészi érzékkel; Vadkerti Endre egyes kislemezeket adott elő, míg Papp Erzsike Bánti Sándor Lili keringőjét és Schubert Almodalát énekelte bájosan, a tőle már megszokott kedvességgel; utána egy másikon kívüli szám szerepelt: Nemes Sándornak, az egyetértés buzgó és agilis útkarának, ki sokoldalú tehetségeről ismeretes: „Bibor az ég alja” hatásos és aktuális dalát énekelte Osváth István a tőle már megszokott és ismert szép bariton hangjával hatásosan és általános tetszést kelteve, úgy, hogy a dal több ízben meg kellett ismételnie és a szerzőt is kitapsolták; a Vencsák János által írott „Béka” parodikus és sok humor tartalmú párfajelenet előadása után, amelyet Horváth Jenő és Földesi Lajos adtak elő nagy ügyességgel, az Ehrlich József karmagy vezetésével működő zenekar „zárószót” adott elő, melynek végeztével táncra perdült a tulhevült fiatalság, mely tánc a késő esti órákig tartott, úgy, hogy egy kellemes Sylvester est hangulatával távozott a megjelent közönség.

Virágmesék, Törőné Korpássy Mária helybéli szerző kedves meséi 1.90 kaphatók **Antalfynál** és az összes könyvkereskedésben.

1917. évi zseballás, Országos és Székhelyi térképe 1.50. A vihar Shakespearától 3.- kaphatók **Antalfynál**, Szent Anna 13.

Dr. Láng-féle szanatórium felvételmek — elme és ragályos bajok kivételével — bármely betegségben szenvedők. Röntgen elektromos gyógyeszközök. Modern műtőterem. Tudakozásokra az intézet készséggel szolgál felvilágosítással. Cím: Dr. Láng-féle szanatórium, Debrecen, Kossuth-utca 39. sz.

300 darab beti előjegyzési naptártömb tömegesen jutányosan eladó **Antalfy** könyvkereskedésben, Szent Anna 13.

Athelyezés miatt masszív butorok, keménytáblából eladók.

Ebédlő, háló és szalonszoba, konyha butorok együtt vagy külön. Falióra, függőlámpa, konyhaedények, szervizek, képek, nagy Madonna kép, — gyermekkosci. Ugyanott két szobás lakás azonnal átadó.

Darabos-utca 55.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanhat nyolc fillér.

Ajánlat

Varrógépet újat kaphat Grünfeld Mórinnál, Nyomdátó-u. 2, az udvarban. Csapó-utca mellett. 15

Szilkin sapak, velur kalapok készíltől arkon szerezhetők be a Kulapgyárban. Simonyi-u. 2. 575

Cukorka nagy választékban, vízszintelésre legolcsóbban kaphatók: Gálka, — Peterffy 76. 384

Csak a új jó azt letagadni nem lehet. Fűrészléptől, fűrészen felt szobai sodor, kotbász, ablak szalonna, valamint bádaesonyi rízfog, magyarádi, visontai, vörös muskotály, zöldszilvami trumini, cubernet, deszert bork, Pácolt hal, úgorka, töltött paprika, savanyú kaposzta, gyümölcslekvárral is szolgálhatok. Pilseni ügyes sorf. Schultze, Szent-Anna 6. Megyei telefon 12-52. 61

Harctéri posta feladatok, 35 deka gramhoz, adóbejelentés, minden nagyságban — kaphatók. Piac-utca 56. Megyeház mellett, udvarban bent. 52

Tűzfűtő aprítva, valamint önként és elsősorú közzét megrendelésre — azonnal házhoz szállít. Utó tüzifa és arbor-galmi részvenytársaság. Ispolyi-telep 1. Telefon 770. 36

Kiszolgálásban teljesen gyakorlott leány vagy fiatal ember, — nem baj, ha más szakmából is. — felvétetik hentesüzletbe, Husyadi-u. 23. 3

Kiadó külfeljárattal két butorozott szoba, tükörral nyíló erkéllyel. Hatvan-utca 2. 12

Intelligens leányokat szobai, varrui tanítók. Bogdányi Bozala, Szent-Anna 3. 59

Használt hordók, borhoz, káposztához, jutányos árban kaphatók. Nagy mennyiségben, hordó gyárban. Baró György Miklós, Nap-utca 4. sz. Telefon 12-53. 66

Kiadó azonnal Kossuth-utca — elején szép külfeljárattal szobák. Cím a kiadóhivatalban. 69

Külfeljárattal esimes, butorozott utcai szoba villany világítással kiadó. Zoldia-utca 12. 62

Kereslet

Aranyat-erüstöt, brilliánt, zalogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elingy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32. 63

Veszek borseprot, barnályon — mennyiségben, érte megycik. Csaban, Kossuth-Kossuth-telep 80. Level: Kossuth-u. 2. tőzsdé. — Telefon 19—39. 38

Bejáróné jelentkezzen könyvvel, házbázi-ut 12., földszint 26

Czegied-u. 2. számú ház kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Kossuth-utca 68. sz. alatt. 3

Német társalgásra intelligens fiatal embert, vagy hölgyet keresek. Ajánlatok roglalkozás és feltételek megjelölésével ügyvéd jelgére, kiadóhivatalba

Elveszett

Csapó-utcan tegnap a délutáni órákban egy fehér szőrű bárány, a megtaláló, vagy aki — nyomra vezet, illő jutalomba részesül. Berek-utca 4. szám.

Borseprot veszek és ures üveget, Valódi Kis üstönfőt, sepropalinka, törköly, szilvörümm nagyben és kicsinyben olcsón kapható Hatvan-u. 2. 12

Podrász- segéd azonnal felvétetik Jézsiknél, Széchenyi-utca 1. szám. 10

Fűszeres segédet keresek azonnali belépésre. Jóna János. Nyil-utca 31. 7549

Elektro- Mechanikus tanulók — felvételmek. Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-u. 56. 5498

Hentesüzlet berendezést, fűtést, dolgozóasztalt, uszházat, mérleget, pultot stb. — megvételre keresek. — Kórház-utca 1. 38

Lakást keresek piac közelében, február 1-re, 1—2 szoba, konyha, butor nélkül. Értesítes Harstein holtva. 47

Podrászsegéd felvétetik azonnal Jézsiknél, Széchenyi-utca 1. szám. 35

Házmaster felvétetik. Tisztesleges fizsgáló, vagy mindenre felvétetik. Széchenyi 18. 63

Egy hentes és egy kifutó gyermek felvétetik. Tóth Gyula, vaskereskedésben. 67

Ügyvédi irodai feladatokban járatos papíron keresetlek. Dr. Kuthi Sándor, ügyvéd irodájában, Sas-u. 1. l. em. 5.

Szoptalós dajka keresetlek, Széchenyi-u. 37. szám alól. 46

Házmasternek gyermektelen házaspár vagy magános asszonyt felveszek. — Batthyányi 11. 43

Börgarnitúra leányveszékény, kifogás talán állapotban megvételre kerestetlek. Cím a kiadóhivatalban. 45

Házvezetésben járatos fiatal özvegy nő gazdasszonyi, vagy gondozóni állást keres, — idősebb urnat, vagy urnonél. Cím a kiadóhivatalban. 55

Pénztárosnő jó számoló, irásbeli ajánlattal felvétetik, Vargakerti előnyben. Roma kenyérgyár. Ugyanott kocsis tu kerestetlek. 54

Egy tüzőnő felvétetik. Csapó-utca 13., telcsrészkészítőnél. 44

Linoleumot egy üzlet padlójának befedésére. Késsé használtat azonnali megvételre keresek. Kórház-u. 1. 57

Ügyes leány felvétetik a Rosentfeld nyomdában, — Piac-u. 59. 57

Német tanár vagy tanárnővel órákat akarok venni. Ajánlatokat kérek a kiadóhivatalba. 71

Egy a katolikus gimnázium felsőbb osztályába járó erőlyes fiatalember kerestetlek korrepetitor. nak I. gimnázista mellet. Jelentkezni Kossuth-utca 4. kérem. 59

Kifutó leány azonnal felvétetik. csakis rendesebb kis leány jelentkeznek, ki már üzletbe volt előnyben részesül. Asztalos József cégnél. Kossuth-utca 4. 59

Eladás

Eladó pávák, szép faj; cserébe libért vagy pulykért is kaphatók Nyomdátó-utca 9 Ugyanott egy pár hajkecske jutányos áron. 72

Forgalmas helyen vasut mentén, vendéglő foglalt felhazott, körülöttem kinyitási engedéllyel rendelkező jó meneteli kocsma üzlet más vállalat végett eladó. Értekezhetni Nagy Sándor nédejában. Burgondia-u. 12. 39

Hálópon 51 hold szántóföld, vasut és kövesut mentén eladó. Értekezhetni Balogh Sándornál. Honvéd-utca 9-a. 38

Egy jó kocsira való ekké, — vízmentes ponyva tetője, oldala, eladó. Csapó-utca 91. szám. 43

Honvéd-utca 11. számú ház kedvező feltételek mellett azonnal eladó. Bővebbet: Gibás Ferencnél. Polgár. 48

Eladó egy 1 és háromnegyed éves felivér simmenthali tenyész bíka. Külsőmáshár 4. 363

600 mtr. szigetelt villamos vezeték 14-es 1 m/m², csigák, bevezetők, foglalatok, továbbá réz csillatok újak eladók Hajdú-Böszörmény 1917. hsz. 711

300 hektó 300 hektó ures borshordó, 200 hektó ures borshordó, 250 hektó ures borshordó eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Nagyon finom új sötétkező női barankabát eladó Péterfia-utca 33. 61

Finom női sevré fekete feltépek feláron eladók, — míg a készlet tart. Nap-utca 22. 68

Eladó egy drb. elsősorú libázott sertés. Homok-u. 108. sz. 48

Vaggon tűzifa

Kapható Komény Béla és társánál, Ispolyi és Salétrom-u. sarok. Telefon 14-93. sz.

vedekeznek, megöltöttük az ellenség-től.

(Macedon arcvonala) Nincs különösebb esemény.

Vilmos császár és a bolgár cár.

Berlin, január 4. eFrdinánd bolgár király e hó 3-án a német főhadiszálláson meglátogatta Vilmos császár, akivel több óra hosszat tanácskozott.

Braila, Galac és Réni.

Az oroszok mindhárom várost kifirtették.

Stokholm, január 4. Pétervárról jelentik, az orosz hadvezetőség a román Braila és Galac, valamint az orosz területen (a Duna és Pruth egybeömlésénél) lévő Réni városokat kifirtették. Jassyból a román nemzeti bankot és az állami levélműrt Kisenevbe (Bessarabia) szállították.

Lloyd Georg Rómában.

Lugano, január 4. Rómából jelentik: Lloyd George angol miniszterelnök rövid időn belül Olaszországba érkezik.

Politikai gyilkosság.

Malnő, január 4. Jallost, a дума ellenzékének vezérét az Ochraha titkos társaság tagjai megölték. A rendőrség eredménytelenül kutatja a gyilkosokat. Az orosz ellenzék körében a gyilkosság nagy nyugatlanságot okozott.

Letartóztatott főkonzul.

Newyork, január 4. Mexiko főkonzultját a kormány letartóztatta, mert része volt abban az összeküvésben, melynek célja volt, hogy amerikai fegyvereket és löszert szállítson a mexikói forradalmárok részére Veracruzba.

Bulgária harcai.

Szófia, január 4. (Román front.) Dobrudzsában rendkívül elkeseredett harcok után megtörtük az oroszok kétségbeesett ellenállását a Macin—Jijila (Dsidzsila) szakaszon. A 4. Breslav-hadosztály osztagai heves utcai szuronyharc után elfoglalták Jijilát; a szövetséges bolgár, német és török csapatok véres és elkeseredett harcok után bevonultak Macinba. Eddig 10 tiszt, 700 katoná és 6 géppuska a zsákmány. (Hivatalos.)

Az oláh front főparancsnoka.

Rotterdam, január 4. Jassyból jelentik: Bratianu a román kamara ülésén bejelentette, hogy a cár Ferdinánd királyt nevezte ki az egész „román front” haderőnek főparancsnokává.

(Hamar üres cím lesz ez a főparancsnoki állás, mert román front — nem lesz.)

Ma, Pénteken.
Előadások 7 és 9 órákor mérsékelt emelt helyekkel.

A koronázás
6 felsege IV. Károly koronázásáról készült mozgófénykép bemutatása.
Henny Porten főszereplésével.

A más férje
Társadalmi színmű 6 felvonásban.
Kitűnő kísérő műsor!

Roques az orosz fronton.

Genf, január 4. Roques volt francia hadügyminiszter külön megbízással az orosz főhadiszállásra utazik.

(Nyilván azt akarja beadni a muszka hadvezetőségnek, hogy Sarraill seregének visszahívása a Balkánról megnyitja az utat Konstantinápoly felé!)

Kockstein lemondott.

Bécs, január 4. Kockstein, az osztrák élelmezési hivatal főnöke lemondott állásáról.

Az oláh buza.

Stokholm, január 4. Az Odeski Listok jelentik, hogy Braiából és Galacból a románok által felhalmozott gabonakészleteket már Oroszország belsejébe szállították.

Angol-francia offenzíva.

Zürich, január 4. Semleges lapjelentések szerint a francia fronton a haderőknek új átcsoportosítása folyik. Ebből arra következtetnek, hogy új offenzíva készül.

Az oroszok zugolódnak.

Elégedetlenek az entente válaszával.

Koppenhága, január 4. Mint a pétervári Rjecs írja, Oroszország elégedetlen az entente válaszával. Az orosz kormány tagjai Pokrovszky lakásán minisztertanácsot tartottak és állítólag elhatározták, hogy az esetre, ha törekvéseiket Angliával szemben nem érvényesíthetik, önállóan lépnek föl, hogy szándékaikat megősmertethessék.

(Igy fest a szent egység!)

Románia ember vesztesége.

Genf, január 4. Az oláh hadsereg vesztesége december végéig 2930 tiszt és 280800 főnyi legénység.

Az oroszok tele.

Genf, január 4. Mint a pétervári Rus-kij Invalid írja, a harctereken nem lesz az idén téli nyugalom, mert az ellenség tovább folytatja az offenzívát. A németek Romániában hatalmas, stratégiai erőre tettek szert. A lényegesen megrövidült fronton új, heves harcok indultak meg — és mint e lap őszintén bevallja — az orosz és román haderőre kedvezőtlen körülmények közt.

Színház.

HETI MŰSOR:

Pénteken: Boszorkányvár, operett.

Szombat d. u.: Künn a bárány, benn a farkas, vigj. 3 felv.

Szombat este: Boszorkányvár, operett 3 felvonásban.

Vasárnap d. u.: Mágna Miska operett 3 felvonás.

Vasárnap este: Három a kislány, operett 3 felv.

Bihari Ákos vendégszereplése. A jövő héten újra műsorra kerül az Embre tragédiája. Az előadásnak érdekességét fog kölcsönözni Bihari Ákos vendégfellépte, akit Mezey Béla színgazgató három este nyert meg, hogy Ádámot eljátsza.

A színház hírei. Ma, pénteken Boszorkányvár operettét eleveníti fel a társulat. A főbb szerepeket Görög Olga, Fenyő Ilonka, Horváth Nusi, Gáthy, Sáfár, Kassay, Várnay

és Szakács adják. Az előadás 7 és fél órákor kezdődik. Szombaton délután „Künn a bárány, benn a farkas”. Este Boszorkányvár.

A koronázás és Henny Porten. Ma az Apollóban 7 és 9 órákor kezdődnek az előadások. Bemutatásra kerül 6 felsege IV. Károly király és 6 felsege Zita megkoronázása. Ezenkívül Henny Porten főszereplésével „A más férje” című társadalmi dráma, meg egy-nehány válogatott, pompás kis kép.

Vizkereszt-napján, szombaton a koronázási film négy előadásban lesz műsoron az Apollóban. Az előadások 3, 5, 7 és 9 órákor kezdődnek. Jegyek előre válthatók az Apollo pénztáránál.

Ma, pénteken délután hat órákor jelenik meg a Színházi Figaró új száma, amely vezető helyén Várnai László táncoskomikus képét és cikkét közli, amelyben Már én ilyen vagyok! címmel mulatságosan beszél el pályafutását. Közli továbbá Sas Nácinak népszerű új nótáját, amelyet Horváth Kálmánnak írt, a szerző, aki nagy sikerrel énekelte a szilveszteri kabarékon. Rettegny Margit rendkívül érdekes cikke, Tihanyi Béla kedves levele és más szórakoztató aktualitások mellett találjuk a rejtvény megfejtők névsorát és még egy meglepetésnek szánt szép képet. A Színházi Figaró új és gazdag tartalmu száma 20 fillért az összes trafikokban, ny. sz. ban, könyvkereskedésekben, színháznál kapható színlappal.

Legujabb.

Rasputin megöletése.

Stokholm, január 4. Rasputint a cári bizalmasát Jussupov herceg megölette, mert rájött, hogy feleségével, Iréne nagyhercegnővel viszonya van.

Kossuth fia beteg.

Milano, január 4. Kossuth Lajos Tódor a nagy Kossuth Olaszországban élő fia súlyosan megbetegedett és elhatározta, hogy Svájcba költözik és ha felgyógyul visszatér Magyarországra, hogy itt-hon élhessen.

Minisztertanács.

Budapest, január 4. Ma délután miniszter tanácsot tartottak Tisza elnöklésével. A tanácskozásban részt vett báró Kürhy Lajos is, a közéleti hívatás vezetője.

Bánffy Miklós v. b. t. t.

Budapest, január 4. Bánffy Miklós gróf a koronázási ünnepségek rendezése körül kifejtett tevékenységéért legközelebb megkapja a valóságos belső titkos tanácsosi címet.

URANIA

Péntek Szombat Vasárnap

Akoronázás
6 felsege IV. Károly királyi és 6 felsege Zita királyné koronázása.

A FARKAS
színmű 4 felvonásban. Irta Molnár Ferenc.
Főszereplők: Gombaszögi Frida, Haraszthy Hermin, Somlay Arthur, Várkonyi Mihály.

Háborus híradó.

Előadások kezdete 7 és 9 órákor emelt helyekkel.

Erősítik a Dnyeszter-vonalat.

Stokholm, január 4. Az orosz hadvezetés Bessarabia összes férflakosságát mozgósította, hogy a Dnyeszter mentén lázasan épülő erődítmények és földsáncok munkáját minél előbb bevégezhesse. Az oroszok a moldvai front megerősítésére Bukovinából öt hadosztályt vontak el.

Ellenzéki politikusok a királynál.

Budapest, január 4. Az ellenzéki pártok vezéreit IV. Károly király legközelebb kihallgatáson fogja fogadni a kormányelnök javaslatára.

Rögyölelem a cseh árulóknak.

Bécs, január 4. Kramarz és társainak megkegyelmezett az uralkodó, a halálos ítéleteket súlyos börtönre váltotta. Kramarz Károly 15, Rasin Alajos 10, Cservenka Vince és Zamazal József 6-6 évi, súlyos börtönt kapnak kötél helyett.

Szemle a 13 évesek felett.

Budapest, január 4. Ma a székes főváros hirdmény útján szólította fel az 1999-ben született ifjakat, hogy népfőlkől szemlelapjukat 24 óra alatt állítsák ki. A 13 évesek szemléjét január 29-étől február 12-éig fogják megtartani.

Esti jelentés.

Berlin, január 4. Keleten és Nyugaton nincs különös, harci esemény. Romániában a Szereth mentén a harcok megélnkültek.

Az Erzsébet-rend.

Bécs, január 4. Czernin gróf külügyminisztert értesítette a király, hogy az Erzsébet-rend és érem adományozásának joga állandóan őfelségét, a császárnét és királynét, mint a rend nagymesternőjét illeti.

Uj sorozás.

Budapest, január 4. Az 1865—1899. években születettek, akik eddig a sorozásokon nem jelentek meg, mint a postások és vasutasok, újra sorozzák. A szemlén még a feltűnően alkalmatlanok is tartoznak megjelenni. A székes főváros által kiadott hirdmény szerint mindazok, akikre a rendelet vonatkozik, 24 óra alatt tartoznak szemlelapjukat kiállítani.

Az angol békegyűlések.

Basel, január 4. Az angol kormány e hó 2-án rendeletileg betiltotta a békegyűléseket. Az utolsó napokban egyedül a londoni grófság területén 36 békegyűlést tartottak.

(Ez a betiltás jó jel: hatalmasan megnövekedett a békepárt Angliában.)

Az entente feltételei.

Amsterdam, január 4. (Reuter.) Az entente-nak Wilson elnök jegyzékére adandó válasz néhány nap múlva fog megjelenni a nyilvánosság előtt. Míg az entente-nak a központi hatalmak adandó válasza csupa elfogadhatatlan feltételt tartalmaz, addig a Wilsonnak adandó válasz pontosan formulázi fogja a lehetséges feltételeket, melyek mellett az entente hajlandó megkötni a békét.

Radisich Jenő meghalt.

Budapest, január 4. Radisich Jenő volt képviselő, az Iparművészeti muzeum igazgatója 61 éves korában meghalt.

Szociálisták a békéért.

Zürich, január 4. Svájc szociálista pártja a londoni és párisi szakszervezetekhez fordult, hogy tegyék lehetővé a hadviselő államok közt a béketárgyalások megkezdését.

Genf, január 4. Pártból jelentik, a kamara 12-én összeülő ülésén 68 szociálista képviselő indítványt tesz, hogy a kormány a béketárgyalásokat kezdje meg.

Ujdonságok.

Istentiszteletek. Az ágost. hitv. ev. templomban szombaton, vízkereszt napján d. e. 10 órakor Labossa Lajos segédlelkész predikál. Vasárnap d. e. 9 órakor Koricsánszky Gusztáv tábori esperes tart német istentiszteletet. Dél előtt 10 órakor Materny Lajos főesperes végzi az istentiszteletet.

Dr. Tatay Zoltán bucsuzása. Dr. Tatay Zoltán városi aljegyző, aki Belgrádba megy a közigazgatási tanfolyamra, tegnap bucsuzott el a városi tanácstól. A tanács nevében Márk Endre úv. tan., polgármester méltatta a dr. Tatay Zoltán érdemeit s a legjobb kívánatokkal bocsátotta el az agilis aljegyzőt a viszontlátásra. Dr. Tatay Zoltán népszerű szerzeménye a Hindenburg-induló megmaradt példányait jótékony célra ajánlotta föl, a mit köszönettel fogadtak.

A vízvezeték ügye. A városi tanács tegnapi ülésén foglalkozott a vízvezeték ügyével. A polgármester felhívta Aczél Géza és Hathy Kálmán főmérnököket, hogy intézkedjenek, hogy az új két vízvezeték kiut februar 10-ig kapcsolassék be a vízvezeteki hálózatba. Ekkor a vízhasználatnál a korlátozás megszüntethető. A főmérnökök szerint februar 10-ikéig keresztülvihető a bekapcsolás. A polgármester ismételtelen is nyomatékosan kérte azt, hogy addig is a vízvezeték elzárásának és megnyitásának megállapított időpontját pontosan tartsák be.

Fényképek a koronázásról. A városi tanács kimondotta, hogy a koronázásról fölvevő fényképek közül azokat, amelyek a város küldöttségét is megörökítették az ötos fogattal, a városi muzeumban elhelyezik. Lefogják fényképezetni a négy tagból álló polgári küldöttséget is s ezt a képet is megörzik.

Elszámolás és köszönetnyilvánítás. A Debreceni Patronázs Egyesület folyó évi december hó 28-án tartotta karácsonyünnepély költségeire befolyt összegekről — a sok adakozót tekintve — a lapban erre a célra rendelkezésünkre adott szűkre szabott keretek között részletesen el nem számolhatunk, illetve az adományozott összegeket egyenként nem nyugathatjuk, csupán a gyűjtőívök szerint mutathatjuk ki. — kijelentvén, hogy a gyűjtőívökre történt minden bejegyzés rendelkezési helyére jutott: Zsom József eljáró 1. sz. gyűjtőívön befolyt 201 kor. Zsom Józsefné otthonfelügyelő 2. sz. gyűjtőívön befolyt 176 kor. öz. Maixner Jozsefné urnó 3. sz. ívén befolyt 43 kor. öz. Sándor Jakabné patr. felügyelő 4. sz. ívén befolyt 34 kor. Sándor Margit urleány 5. sz. ívén befolyt 19 kor. Sass Béláné urnó ömél. 6. sz. ívén befolyt 160 kor. Sztankay F. Béla pénztáros 7. sz. ívén befolyt 25 kor. Fodor Emil titkár 8. sz. ívén befolyt 127 kor. Zsom József eljárónak ujabbi 9. sz. ívén befolyt 229 kor. Zsom Józsefné otthon felügyelő ujabbi 10. sz. ívén befolyt 172 kor. 80 fill. Összesen 1186 kor. 80 fill. Ezzel szemben a kiadások 968 kor. 10 fill. 80 fill. Ezzel szemben még: 218 kor. 70 fill. pénzmaradvány maradt, mely a Debreceni Patronázs Egyesület pénztárába — mint a jövő évi karácsonyünnepély alapja befizettetett. Debrecen, 1916. december hó 28-án. Dr. Kesserű Lajos s. k. patr. egyes. elnök. Sztankay F. Béla s. k. patr. egyes. pénztáros. Somossy László s. k. patr. egyes. ellenőr. Fráter Erzsébet s. k. patr. egyes. társelnök. Sass Béláné s. k. az ünnepélyt rend. bizott. elnöke. Fodor Emil s. k. patr. egyes. és rend. bizottsági titkár, mint az elszámolás elnöke megbízott.

Ezen elszámolásunk kapcsán nem mulaszthatjuk el az alkalmat, hogy első sorban hálás köszönetünket nyilvánítsuk a nagy közönségnek, mely adakozásával ismét lehetővé tette a karácsonyünnepély megtartását. Nagyságos dr. Bernolák Nándor egyetemi tanár urnak a szép megnyitó és Molt. és Főtiszt. Dr. Baltazár Dezső püspök urnak a gyönyörű ünnepi beszéd megtartásáért, Karai Sándor igazgató urnak a gimnázium torna csarnokának átengedéséért a rendőrség, tűzoltóság és világítási vállalat vezetőségének a rend fenntartása és tűzrendészet szempontjából kivézenyelt személyzetéért, Weinberger Mór urnak, a Gazdák sőtödéjének, aki 1635 drb. kalácsot és Scháger Károly cukorkakészítőnek, aki 100 kg. cukorkát a hozzávaló anyaggal együtt szintén teljesen díjtalanul készítet el. Hálás köszönetünket kell különösen nyilvánítanunk Sass Béláné urnó ömeltőségének, az ünnepély rendező-bizottsága elnökének és Fedor Emil, egyesületünk és a rendező bizottság titkárának, aki buzeón és fáradhatatlan tevékenységgel működtek közre az ünnepély sikerének előmozdításában. A debreceni Patronázs Egyesület elnöksége.

A királyi család Budapestre jön. Még a koronázási ünnepek alatt tudtára adta szűkebb környezetének a király, hogy a legközelebbi időben visszatér Budapestre, mert magyarjai között nem tartózkodni, hanem élni akar. Az eddigi hírek szerint a királyi pár Ottó trónörökösrel együtt e hónap 15-én, de legkésőbb 20-án Budapestre érkezik négy, de nem lehetetlen, hogy hat heti tartózkodásra. A király, hír szerint, naponta fog kihallgatásokat adni, több közintézményt meg fog látogatni, a királyné pedig több jótékonyági akcióban fog résztvenni. Budán hatalmas udvari élet fog megindulni, amelyre a budai palotában már most megindultak a legnagyobb szabású előkészületek.

Letartóztatott betörő banda. Jó fogást csinált tegnap Oláh Gyula detektiv. Lefülvolt egy napszámost, akiről kiderült, hogy egy tíz tagból álló betörőbanda egyik vezetője. Ez a kompánia követte el az utóbbi időben a Sestakertben a villák fosztogatását és még rengeteg lopást. Már valamennyien a rendőrség kezében vannak, amely most nyomozza szövevényes bűnlajstromukat.

A Debreceni Vendéglősök és Kávésók Ipartársulata tegnap délután választmányi ülést tartott Németh András elnöke alatt. Ez ülésen árgyalás alá került Miskolc város szakipartársulatainak átírata, melyben a vidék nagyobb városainak vendéglős és kávé ipartársulatait felhívják, hogy a miniszternél kérelmezzék a 11 órás esti zárórának 12 óráig való meghosszabbítását. Az erre vonatkozó kérelmet a debreceni ipartársulat egyhangúlag pártolta tegnapi ülésében s elhatározta, hogy képviselőt küld az Arad, Szeged, Nagyvárad, Kolozsvár, Kassa stb. városok küldöttségébe, melynek tagjai a napokban fognak tisztelegni a miniszternél. Elhatározta az ipartársulat, hogy a debreceni iparkamarát és sajtót felkéri a jogos kérelem propagálására.

Téli zivatarcok menydörgéssel, villámlással. Szegedről jelentik: Tegnep este 7 óra tájban valóságos nyári zivatar volt Szegeden. A zuhogó záporosót időközben jégeső váltotta fel menydörgés és villámlás közben. — Aranyosmarótról jelentik: Tegnep délután 4 óra tájban sűrű villámlás és menydörgés közt hatalmas záporosó esett Aranyosmaróton. A közeli községekből hasonló zivatart jelentenek.

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, akik felejthetetlen jó férjem, illetve atyánk temetésén megjelentek és részvételükkel mély bánatunkat enyhíteni igyekeztek, így a román. kath. főgimnázium nagyságos Igazgatójának, tanári karának és az ifjuságnak is, ez uton mondunk hálás köszönetet. Öz. Zvér Ferencné és családja.

Váltsuk be a nikkelt 20 filléreseket. Az új vas 20 filléreseket tudvalevően azért hocsátották ki, hogy a nikkelt be lehessen vonni. Ezért az Osztrák-Magyar Bank felhívást intéz a közönséghez, hogy váltsa be a 20 filléres nikkelt pénzeket, nehogy később a torlódás kellemetlenségeket okozzon. Mindenkiné sajt érdeké, hogy a nikkelt 20 filléreseket mielőbb beváltsa, nehogy értéktelenné váló pénz birtokában maradjon.

A nagyerdei fürdő forgalma. Dr. Csűrös Ferenc kulturtanácsnok jelentést tett a nagyerdei városi fürdő forgalmáról, a melyet a múlt évben 36.144-szer vett igénybe a közönség. Tekintettel a szén és anyaghiányra, a városi tanács megbízta Kondor Kálmán főszámvevőt, hogy a fürdőjegyek mérsékelt emelésére tegyen javaslatot.

Csecsemővédelők képzése. A miniszter értesítette a várost, hogy ez év folyamán Debrecenben két kurzusból álló tanfolyamot rendez csecsemővédelők kiképzésére, amelyhez csak erkölcsi támogatást kér. A tanfolyam esetleg a várost is érintő ügyeinek intézésével dr. Tóth Emil és dr. Csűrös Ferenc tanácsnokokat bízták meg.

Könyveket kér a tanács a pardubitzli sebesült katonáinknak. Megemlékeztünk már arról, hogy Kantorek József, a pardubitzli hadikórház ref. lelkesze az ott ápolt magyar katonák részére könyveket kért, melyre 100 koronát meg is szavazott a városi tanács. Ezenkívül a következő felhívást bocsátotta ki a közönségéhez:

— Debrecen város tanács folkéri Debrecen város nemes szívű közönségét, hogy a pardubitzli kórházban ápolt magyar sebesült katonáknak olvasmányul könyveket és folyóiratokat a városi könyvtár helyiségébe (Városháza a Kossuth-utcai bejáratnál) juttatni sziveskedjék. Az adományokat hírlapilag fogja nyugtáztatni a könyvtárkezelőség.

Megnyílt a népkönyha. A népkönyha tegnap délután megnyílt. A városi hatóság részéről dr. Csűrös Ferenc közművelődésügyi tanácsos, a népkönyha bizottság elnöke jelent meg. Jelen voltak: Sass Béláné, Géressy Kálmáné, özv. Nagy Gabrié, Berger Mórné, Karay Sándorné, P. Nagy Zoltáné, Tarpay Béláné és Szele Györgyné. Az átadás intézmény megnyitásának előmunkálataiban Sass Béláné urasszony fáradhatlan tevékenységet fejtett ki, de részt vettek abban a fentebb felsorolt urasszonyok is. A népkönyhában átlag 1000—1100 ember és gyerek részvételéig eddig meleg életben, amely szám az idén tetemesen emelkedni fog, éppen ezért kívánatos lenne, ha a magánosok minél bőkezűbben járulnának hozzá adományaikkal a népkönyha fenntartásához.

A hadifoglyok postája. A München-Augsburger Abendzeitung azt jelenti Bernből, hogy a svájci postaigazgatás által a háború eleje óta mult év végéig közvetített postaforgalom a hadifoglyok számára mintegy kétszázmillió levélre, negyvenhárommillió ötkilós csomagra, 3 millió 700 ezer darab, összesen 7 millió kilogramm súlyú kenyérszállítmányra és 35 millió frank értékű képviselő 6 millió darab postautalványra rugott. A szállítási rekordját a svájci hadifogoly postaszolgálat mult év december 12-én érte el, a mely napon 1360 postai zsákot továbbított, mintegy 40 ezer csomaggal, átlag egykilós súlyban és egymilliónál több levelet és levelezőlapot. A feldolgozott levél, posta ezen a napon hat vaggont töltött meg.

Meggyilkolt jósno. Bécsben, a harmadik kerület egyik bérházában titokzatos rablógyilkosság történt. Néhány nap óta gyanús volt már, hogy Sikora Jozefa hatvanöt éves jómódu magánzó, aki jóslással foglalkozott, nem mutatkozik és lakása be van zárva. A szomszédok közölték gyanújukat a rendőrséggel. A hivatalos vizsgálóbizottság fölnyitatta az ajtót és a belső szobában meggyilkolva találta az asszonyt. Teljesen le volt vetkezve, balkarja a háta alatt, jobbkarja az alsó teste alatt le volt szorítva, szájából egy törülközőkendő csücske látszott ki. A rendőrök gyorsan megállapították, hogy a halál már napokkal ezelőtt következett be. Kihallgatták a szomszédokat, akiknek vallomása alapján egyelőre még csak azt lehetett megállapítani, hogy az áldozat anyorúja és lakásának kulcsa hiányzik.

250 drb. hetilapjegyzési naptár tömb olcsón eladó Antalfy könyvkereskedés.

Az ötödik hadikölcsön. Vége felé közeledik az ötödik hadikölcsön jegyzésére kitűzött határidő. A hátralevő néhány napot mindenkinek kötelessége felhasználni arra, hogy ha eddig vagy egyáltalán nem, vagy nem az anyagi képességehez mérten vette ki részét a kölcsönjegyzés polgári kötelességéből, ezt a mulasztását sürgősen pótolja. A névsorból még nagyon sokan hiányoznak. De ezeket a hiányzókat is számon tartja az ország éber közvéleménye.

A kukoricaliszt. A földművelésügyi miniszter táviratot intézett Debrecen városához, amelyben kérdi, hogy a város a tengerilestet a lakosságnak kiutalt lisztkontingensbe beszámítva elfogadja-e, mert a lisztkontingensen felül nem utalhat ki a közönség részére lisztet. A tanács azt válaszolta, hogy a lisztkontingens felül elfogadja a kukoricalisztet.

Jóváhagyták az egy milliós közfelmezesi kölcsönt. A város közgyűlése tudvaleg ujjabb egy millió koronát szavazott meg a közfelmezesre. A belügyminiszter most ezt a határozatot jóváhagyta. A közellátási hivatal sürgősen fel is veszi a pénzt, mert a beszerzésekhez nagyon szükséges már a megfelelő tőke.

Betörő orosz hadifoglyok. A csendőrség letartóztatott két orosz hadifoglyot két társával. Azzal vannak gyanúsítva, hogy betörték a katonai anyagraktárba, ahonnan kétezzer korona értékű bakkarcsot, gépszíjat és egyéb holmit elloptak. Ezeket eladták s a pénzen mulatságokat rendeztek. Átadják őket a katonai hatóságnak.

Az állami főfelügyelet gyakorlása. A vallás és közoktatásügyi miniszter az állami főfelügyelet gyakorlásával a tisztántúli ref. egyházkerület főhatósága alá tartozó debreceni ref. felsőbb leányiskolára és leánygimnáziumra nézve Géressy Kálmán debreceni tonker. kir. főigazgatót bízta meg.

Művészlap újdonságok nagyválasztékban Antalfynál.

Arany Bika éttermében esütörtök esti 8 órától kezdve új. Magyar Imre és Kiss Béla zenekara felváltva hangversenyez.

Irodaljazat naptárral 1.20, 1917. évi Mikszáth almanach, 1917. évi zsebatlasz, Kincses és Debreceni képes naptárak.

Takács Edith gyönyörű költeménye, Haranghy Jenő művész rajzával, Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésben most jelent meg és diszkiadásban 6 koronáért az összes helybeli könyvvesztekben kapható.

Hőjegyzési naptár 1.—, 1.20 árban, naptár-tomb 24, 30, 40 és 50 filléért Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása **tíz szép hatvan fillér.** Minden további szó **6 fillér.** A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként **nyolc fillér.**

Ajánlat

Varrógépet újat kaphat Grünteld Mórncsal. Nyomtató-u. 2., az udvarban. Csapó-utca mellett. 15

Tűzfűtő aprítva, valamint ölenként és elsőrendű kőszénat megrendelésre — azonnal házhoz szállít. Unio tűzfűtő és áruforgalmi részvénytársaság Ispótyai-telep 1. Telefon 779. 56

Kiadó azonnal Kossuth-utca — elején szép különbejáratu szoba. Cim a kiadóhivatalban. 60

Használt hordók, borhoz, káposztához, jutányos árban kaphatók. Nagy mennyiségben, hordó gyűrtamban. Baró Györfly Miklós, Nap-utca 4. sz. Telefon 12-83. 66

Harcéri posta faladákat, 35 dekagrammhoz fadóbozokat kaphatni minden nagyságban. Piac-utca 56. Megyeház mellett, udvarban bent. 85

Jó háziasan készült kóst, ugy bent elkezésre, mint kihordásra olcsón kapható. Ugyiszintén teljes kávé és tej kapható. Bathy-onyi-utca 26. 86

Citrom, gesztenye kapható. — Ugyanott üres ládák eladók. Simonffy-u. 51. szám. 89

Német nyelvtanítónő ad német tanórákat, 2 korona 1 óra. Cim Schumann Etelka, Kőlesey-utca 32. 97

Olcsó parti cipők, fél és egész kapható. Arany János-utca 30. 96

Különbejáratu utcai butorozott szoba kiadó. Szappanos-utca 20. 100

Kereslet

Aranyat-ezüstöt, brillánst, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32. 98

Elektro- Mechanikus tanuló — felvételtnek. Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-u. 53. 5498

Fűszeres segédet keresek azonnali belépésre. Jóna János, Nyil-utca 34. 7343

Borseprót veszek és üres üveget. Valódi kis üstöntött, seprópálinka, törköly, szilvórium nagyban és kicsinyben olcsón kapható Hatvan-u. 2. 12

Egy jó kocsi való ekké. — vízmentes ponyva tetője, oldal, eladó. Csapó-utca 91. szám. 19

Gyegéd-u. 4. szám. ház kedvező feltételek mellett eladó. Ertekezhetni Kossuth-utca 69. sz. alatt. 13

Veszek borseprót, bármilyen — mennyiségben, érte megyek. Czabán, Kossuth-Kossuth-telep 80. Levél: Kossuth-u. 2. földsz. — Telefon 10—29. 38

Lakást keresek piac közepében, február 1-re, 1—3 szoba. Könyha, butor nélkül. Ertesítés Harstein bodego. 47

Egy hétéves és egy kifutó gyermek felvétetik. Tóth Gyula vaskereskedésben. 67

Ügyvédi irodai teendőkben jártas gépirónő kerestetik, dr. Kúthi Sándor, ügyvéd irodájában, Sas-u. 4. I. em. 5. 88

Boltiszolgának 2 fiatal nő azonnal felvétetik. Pényes Mór szabó üzletében. Piac-71. 88

Tisztességes szobaleányt keresek — azonnali belépésre. Kardos László, Kossuth-u. 9. 91

Ügyvédi irodába ügyködésben jártas joghallgató vagy irodatiszt kerestetik. — Gyorsirók előnyben részesülnek. Ferenc József-ut 70. 93

Ebéd-hordó asszonyt állandó alkalmazásra felvesz. Csűrös Kálmán, Csapó-u. 81. 94

Bolti szolgát keresünk. Hegedűs és Sándor könyvkereskedés, főposta mellett. 92

Takarítónő fiatal tisztá, felvétetik. Darabos-u. 41. 83

Eltűnt a sikketéma intézet udvaráról 7 hónapos róka szőrű koca és ordas kan. Atadója, nyomra vezetője jutalomban részesül. 90

Irodai munkára helyes írással bíró kisasszony felvétetik. Ertekezhetni lehet: József kir. herceg-utca 16. szám alatt. 77

Bejáróné kerestetik Szent-Anna 20. szám. 98

15—16 éves fiú a Debreceni Első Takarékpénztárnál szolgálnak felvétetik. 8

Öry János Kaszálójáról elveszett egy 2 és fél éves daru szőrű tinó, jegyes futó, orbélyeges balfarán O. J. bélyeg. Aki tud róla valamit, illo jutalomban részesül. Fuvészkeut-u. 20. 77

Gyakorlott pénztáros kisasszony felvétetik. Kékre festet kirakat, Molnár Lukácsnál Debrecen. 80

Okleveles tanítónőt keresek novemberől 6 éves flam mellet. Cim a kiadóhivatalban. 78

Háztelügyelő ki a központitűtés, vízvezetési és villany berendezési szakmában képzettséggel bír, felvétetik, Ferenc József-ut 22-24. 79

Dörre cukrászdában egy kisasszony felvétetik. 101

Intelligens leányok fehéres és tarka tanfolyama 8-án megkezdődik. Tanítvány felvételtnek. Bogdányi Pozsalia ipari technológiai végzett női szabó, Szent-Anna 3. 99

Eladás

Eladó egy 1 és háromnegyed éves felivér simenfhali teniszcs bika. Külösvársártér 4. 5963

Nagyon finom új sötétkék női harangkabát eladó. Péterfia-utca 53. 64

300 hektó üres boroshordó, 200 hektó üres boroshordó, 250 hektó üres borsephordó eladó. Cim a kiadóhivatalban.

600 mtr. szigetelt villamos vezeték 1 1/2-es 1 m/m², csigák, hevezetők, foglalatok, továbbá réz csillárok újak eladók Hajdúbözörmény 1577. hsz. 74

Eladó 3 darab róka szőrű. Megtekinthető Rakóczi-utca 52. alatt. 84

Egész új 150 kilós takarmány fűlesztő eladó. Széchenyi-utca 49. Kenyérgyár 82

Takarítónő tisztességes, ügyes, szépen és gyorsan takarít, délelőtt 8-tól fél 12-ig lesz dolga, felvétetik. — Jelfentkezzen délután 1-től 3-ig. Eötvös 59. 75

Alighasznált szoking öltöny jutányosan eladó. Kőlesey-u. 11. 78

Egy 3 águ gáz tuszter eladó. Simonffy-utca 1-b. 79